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Наразі в економічній науці не існує цілісного комплексного підходу до 

управління інноваційно-інвестиційним розвитком, який би не мав теоретично-

методичних протиріч. Складові вказаного процесу розглядаються як окремі ме-

ханізми впливу. Критичний аналіз наукових позицій низки вітчизняних та за-

рубіжних дослідників дозволив визначити пріоритетність синтетичного підходу 

до тлумачення сутності інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств, зо-

крема, аграрних. Вказаний підхід полягає у визначенні інвестиційної складової, 

як основної детермінанти економічного розвитку суб'єктів господарювання, за 

умови розміщення інвестиційних ресурсів, що залучаються підприємством, у 

фінансуванні реалізації інноваційних проектів, спрямованих на підвищення 

економічної ефективності діяльності підприємства та формування його конку-

рентних переваг з метою зміцнення позицій на цільових ринках.  

Специфікою окресленого підходу зумовлюється архітектура механізмів 

управління інноваційно-інвестиційним розвитком, а також визначає пріори-

тетність саме інвестиційної діяльності підприємства, як джерела ресурсів 

підтримання стабільності його розвитку. Відповідно, в процесі формування 

економічного механізму управління розвитком ми закладаємо принцип синтезу 

механізму інвестиційного розвитку та механізму управління інноваційним ро-

звитком. При цьому механізм управління інвестиційним розвитком передбачає 

продукування та імплементацію інвестиційних стратегій підприємства в залеж-

ності від його економічного потенціалу, місії та цілей діяльності, масштабів ви-

робництва, розмірів тощо. В свою чергу, механізм управління інноваційним ро-

звитком включає елементи та компоненти, поєднання яких дозволяє іденти-

фікувати напрями та генерувати процедури імплементації інвестиційних стра-

тегій.  

Основою інноваційного розвитку є випереджувальні інвестиції, зокрема 

фінансові, високий рівень фахових знань, широка інформатизація, потужний 

інтелектуальний потенціал. Саме забезпечення прямих зв’язків науки і вироб-

ництва збалансовує попит та пропозицію інноваційного продукту. Інноваційна 

діяльність здійснюється завдяки прогресивним науково-технічним досягненням 

і є вирішальним фактором подолання кризових явищ, розширення сфери діяль-

ності та зростання прибутковості та рентабельності аграрних підприємств.  


